 ZAPISNIK

Sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 13. prosinca 2022. godine u 18,00 sati u prostorijama Općine Donja Voća, Donja Voća 26 c

NAZOČNI: Ivan Banfić, Hana Bulić, Danica Denac, Branko Jakopec, Franjo Jurgec, Stanko Tocko, Zlatko Kanjir, Željko Žmegač

NENAZOČNI: Jadranka Jakopec, izostanak nije opravdan

OSTALI NAZOČNI: Sanja Kočet – općinska načelnica, Maja Pintarić-stručni suradnik za opće poslove i projekte, Snježana Punčec-zapisničar

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja prisutne, otvara 15. sjednicu, konstatira da je prisutno 8 vijećnika od 9 i da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka. 

Predsjednik Općinskog vijeća čita predloženi Dnevni red: 
1. Usvajanje zapisnika sa 14. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Donja Voća za 2022. godinu
3. Prijedlog I. izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Donja Voća za 2022. godinu
4. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2022. godinu
5. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Donja Voća za 2022. godinu
6. Prijedlog Odluke o zaduživanju Općine Donja Voća za projekt (ZA) najljepše životno doba – vrtićko doba
7. Ostala pitanja

Predsjednik Vijeća postavlja pitanje da li ima kakvih dopuna Dnevnog reda?
Kako nema dopuna, predsjednik Vijeća daje na glasovanje predloženi  Dnevni red i konstatira da se ista jednoglasno prihvaća.

Prelazi se na 1. točku dnevnog reda.

AD) 1.
Usvajanje zapisnika sa 14. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik Vijeća  - da li ima kakvih pitanja glede zapisnika sa 14. sjednice Općinskog vijeća?

Predsjednik Vijeća – budući da nema primjedbi na zapisnik, dajem zapisnik sa 14 . sjednice na glasanje, te konstatiram da se isti prihvaća jednoglasno sa 8 glasova ''ZA''.


   AD) 2.
Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Donja Voća za 2022. godinu

Predsjednik vijeća daje riječ načelnici.

Načelnica Sanja Kočet zahvaljuje predsjedniku Vijeća na danoj riječi.
Primili ste u materijalima I. izmjene i dopune Proračuna za 2022. godinu koje je potrebno donijeti zbog neusklađenosti Prihoda i rashoda i primitaka i izdataka zajedno sa obrazloženjem ali ja ću ipak proći kroz programsku klasifikaciju radi pojašnjenja smanjenja ili povećanja.
U razdjelu 002 Jedinstveni upravni odjel, ukupno smanjenje je 91 milijun kuna gdje se radi o širokopojasnom internetu pošto smo izašli iz tog projekta po tom modelu, pa je iz tog razloga smanjenje. Nakon toga imamo Program održavanja komunalne infrastrukture razdjel 1003 smanjenje je 585.425,00 kuna radi se o projektima Fonda za zaštitu okoliša na kontu Opskrba vodom, odvoz smeća i ostale komunalne usluge gdje je zapravo došlo samo do prebacivanja na drugi konto radi nabave kanti za odvoz smeća, te smo dodali novi konto za novi projekt u vrijednosti 147.000,00 kuna. Sljedeće imamo sanaciju klizišta radi korekcije izvora financiranja tu smo planirali 1.000.000,00 kuna ono što nam je poznato na temelju projekta koji je i odobren od strane Ministarstva, ovdje imamo iznos od 95.375,00 kn i odnosi se na dokumentaciju i time povećanje izvora 52. Radilo se samo o promjeni izvora financiranja, planirali smo izvor financiranja 11 na milijun kuna a to smo sada promijenili pošto smo prijavili na projekt pa dolazi do financiranja iz drugih izvora, odrađene su određene korekcije.
Zatim imamo program izgradnje i rekonstrukcije komunalne infrastrukture gdje je grobna kuća te je došlo do smanjenja jer se projekt prebacuje na 2023. godinu. 
Predškolski odgoj program 1009 tu su nam umanjeni rashodi za 197.332,00 kuna projekt „(ZA) Najljepše životno doba – vrtićko doba“ razlog smanjenja je zapravo i jedna od točaka dnevnog reda zaduženje i sama dinamika provedbe projekta gdje su rashodi veći koji se očekuju u 2023. godini u odnosu na priljev sredstava prema odobrenim ZNS-ovima. Program javnih potreba u socijalnoj skrbi tu su programi vezani uz različite mjere socijalne skrbi. Imamo projekte Zaželi faza II i III tu je umanjenje 535.300,00 koje se odnosi na projekt III u kojem smo mi partner Crvenom križu  te se isti provodi na našem području, te isti ne planiramo u našem Proračunu. Faza I. je umanjenje na rashodima za 130.000,00 kuna a koje se odnosi na preneseni višak i Općinu Bednja što Vam je poznato. Imamo još i Potpore za socijalno ugrožene stanovnike gdje je zapravo rađena samo korekcija zbog financiranja programa Pomoći u kući u iznosu od 45.000,00 kuna koji nije potpora nego tekuće donacije drugim institucijama konto 381. Isti se provodio u suradnji s Crvenim križem Ivanec do samog početka projekta ‘’Zaželi faza III’’. Kod Računa financiranja prikazano je umanjenje tj. povećanje te imamo primitke od financijske imovine i zaduživanja planirano u 2022.godini u iznosu od 1.753.643,00 kuna vezano za projekt PRŠI, ovim smanjenjem smo dobili 368.500,00 kuna a to je zapravo iznos zaduženja u ovoj godini tj. kredit koji nam je potreban za provedbu projekta produženog boravka. Kredit nije prikazan u cijelosti jer se radi o sukcesivnoj isplati kredita. Ove godine  je iznos od 368.500,00 kuna, a Proračunom za 2023. godinu predviđen je ostali dio iznosa kredita. Izdatak koji je prikazan u 401.200,00 kuna su zapravo rate otplate za vatrogasno vozilo, izmjenom smo isto stavili na 166.667,00 kuna, jer smo proračunom predvidjeli cijeli iznos kredita a otplata je krenula od srpnja ove godine. Imamo preneseni višak /manjak iz prethodne godine koje će se rasporediti odnosno pokriti. Proračunom je iznos od 430.000,00 kuna višak vezan za I. fazu projekta Zaželi jer nismo preusmjerili iznos partneru Općini Bednja, te prema dogovoru s partnerom navedeni višak od 430.000,00 raspoređujemo na način da partneru isplaćujemo ove godine 300.000,00 a ostatak 2023. godine. Pokušala sam biti što jasnija, pa sada sam na raspolaganju za sva vaša daljnja pitanja.

Predsjednik vijeća- pošto nema nikakvih pitanja dajem  Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Donja Voća za 2022. godinu na glasanje, te konstatiram da se isti prihvaća jednoglasno sa 8 glasova ''ZA''.
 
 
   AD) 3.
Prijedlog I. izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Donja Voća za 2022. godinu
Predsjednik vijeća daje riječ načelnici.
Načelnica Sanja Kočet – kako je prva točka Dnevnog reda bila I. izmjene i dopune Proračuna za 2022. godinu sukladno istima potrebno je izvršiti nastale promjene smanjena ili povećanja u Odluci i Programima koji se donose.
Gospodin Zlatko Kanjir – zašto je to Prijedlog I. izmjena i dopuna dali ih bude još?
Načelnica Sanja Kočet – da.

Kako nema više pitanja Predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog  I. izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Donja Voća za 2022. godinu, te konstatira da se ista prihvaća jednoglasno sa 8 glasova ''ZA''.

AD) 4.
Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2022. godinu


Načelnica Sanja Kočet – kako je već prije rečeno sukladno izmjenama i dopunama Proračuna na koji je vezan Program potrebno je napraviti i izmjene Programa.  

Kako nema pitanja Predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2022. godinu, te konstatira da se isti prihvaća jednoglasno sa 8 glasova ''ZA''.



AD) 5.
Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Donja Voća za 2022. godinu


Načelnica Sanja Kočet – kako je navedeno u točci prije isto se odnosi i na ovaj Program javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Donja Voća za 2022. godinu.

Predsjednik vijeća – da li ima kakvih pitanja? Kako se nitko ne javlja dajem na glasovanje Prijedlog  I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Donja Voća za 2022. godinu,  te konstatiram da se isti prihvaća jednoglasno sa 8 glasova ''ZA''.


AD) 6.
Prijedlog Odluke o zaduživanju Općine Donja Voća za projekt (ZA) najljepše životno doba – vrtićko doba

Predsjednik vijeća daje riječ načelnici.
Načelnica Sanja Kočet – prethodno sam se kroz račun financiranja nadovezala na koji način je prikazano zaduživanje, odnosno da se planira primitak od 386.500,00 kuna i toliko je predviđeno izmjenom u 2022. godini, dok preostali iznos od ukupnog zaduženja od 2.000.000,00 kuna bude predviđen proračunom za 2023. godinu. Primili ste Odluku o zaduženju Općine pa bih najprije objasnila zbog čega je taj kredit nužno realizirati. 
Dinamika kontrola zahtjeva za nadoknadom sredstava i isplata koju mi ostvarujemo prema tim ZNS-ovima ne prati nam dinamiku rashoda koje imamo na tom projektu. Projekt  se provodi godinu dana, na tom projektu je zaposleno 17 djelatnika plus 1 Općinska plaća, to su veliki mjesečni troškovi s obzirom na rast dinamike i kako oni nama odobravaju ZNS-ove i koliki su nam rashodi uvidjeli smo da budemo u jednom trenutku zbog različite dinamike priljeva sredstava u problemu, pa moramo ići u realizaciju zaduženja vezano za taj projekt. Rashodi su visoki i oni su nužni, znači govorimo o plaćama i te plaće tj. te rashode moramo podmirivati iz mjeseca u mjesec, a sama dinamika kako mi dobivamo sredstva od strane posredničkog tijela nije kako smo očekivali. Da se vežem na Odluku znači ovako, govorimo o projektu ''ZA'' najljepše životno doba - vrtićko doba, upoznati ste s tim projektom. Iznos kredita je 2.000.000,00 kuna, govorimo o dugoročnom kreditu, rok vraćanja kredita je 08/2024. Kredit se koristi sukcesivno i samo bih napomenula da se kod pripreme Odluke potkrala jedna greška, i to kod ''Način i rok korištenja kredita: do 25.09.2023 godine, kredit će se koristiti sukcesivno, isplatom na račun Općine Donja Voća temeljem dostavljene dokumentacije za namjensko korištenje'', umjesto navedenog treba stajati ''Način i rok korištenja kredita: do 25.09.2023 godine, kredit će se koristiti sukcesivno, isplatom na račun projektnog partnera temeljem dostavljene dokumentacije za namjensko korištenje'' a što je vidljivo i iz priložene Indikativne ponude od banke. Sredstva se ne isplaćuju na račun Općine nego na račun dobavljača tj. u ovom slučaju projektnog partnera. Kredit će se vratiti jednokratno prema mogućnostima korisnika kredita, tj. prema odobrenju, nakon odobrenja ZNS-a mi vraćamo sredstva Banci. Molila bih ako ima kakvih pitanja glede navedenoga.
Gospodin Zlatko Kanjir – sada je malo drugačija informacija, ja sam mislio ako treba vratiti u jednokratnom iznosu to može biti problem, treba imati taj novac u to vrijeme na računu, ali to znači kredit se prema dokumentaciji isplaćuje partneru, onda je to drugačije, ali ipak se može zakasniti, što ako se zakasni? Taj partner dostavlja dokumentaciju i ako zakasni tko plaća kamatu, zatezne kamate su dosta visoke vjerojatno.
Načelnica Sanja Kočet – kamate se obračunavaju nakon isplate sredstava, znači kredit se koristi do 25.09.2023.godine, zapravo kada je završetak projekta i onda mi imamo rok do 31.08.2024. za vraćanje sredstava. Obzirom na dinamiku isplate ZNS-ova uvidjeli smo da isti nisu kako smo očekivali pa smo onda i definirali taj rok krajnji za vraćanje kredita 31.08.2024. godine, 9 mjeseci od samog završetka projekta. U tih 9 mjeseci oni moraju isplatiti sredstva Općini a Općina isplaćuje Banci.
Gospodin Zlatko Kanjir- dobro ja sam samo to hipotetski postavio pitanje u slučaju nekakvoga zakašnjenja. 
Načelnica Sanja Kočet – zakašnjenja u smislu?
Gospodin Zlatko Kanjir -  pa recimo da se taj ZNS ne isplati na Općinski račun.
Načelnica Sanja Kočet – zato je taj rok tako dugi od 9 mjeseci. Na temelju završnog izvješća oni moraju isplatiti sredstva. Ne znači da budemo mi sada čekali 09. mjesec da isplatimo Banci, oni će u među vremenu nama isplaćivati po predanim ZNS-ovima ali dinamika plaćanja neće biti takva da bi mi mogli pokrivati te rashode. 
Gospodin Franjo Jurgec – koliko sam shvatio ako oni nama prije isplate mi prije vratimo Banci i imamo manju kamatu.
Načelnica Sanja Kočet – da, nama će zapravo ostati samo zadnji ZNS, odnosno jedan kvartal.
Gospodin Zlatko Kanjir – razmišljao sam jer piše u jednokratnom iznosu i jednokratno se vraća što znači da morate imati ta sredstva na računu dok vraćate, ne znate što može biti, što ako dođe do blokade ili nečega i to se ne može isplatiti i da se zavuče 6 mjeseci to je 100 tisuća kuna štete, ja ne znam koliko je zakonska zatezna kamata ali ona je dosta visoka.
Načelnica Sanja Kočet – to je jedan od rizika i definitivno stoji.
Gospodin Zlatko Kanjir – šteta da nije to da se banki vraća u višekratnim iznosima manja je opasnost.
Načelnica Sanja Kočet – to Vam pokušavam reći to i bude, kako mi dobivamo sredstva ZNS-a tako i vraćamo.
Gospodin Zlatko Kanjir – ovo predviđa i suglasnost Vlade, a to budete naknadno tražili?
Načelnica Sanja Kočet – da, predvidjeli smo rebalansom i nakon Vaše Odluke ide Odluka prema Vladi za izdavanje suglasnosti.
Gospodin Zlatko Kanjir – a ako ne bude suglasnosti?
Načelnica Sanja Kočet – to je isto jedan od rizika.
Gospodin  Ivan Banfić – imam jedno pitanje ne vezano uz kredit nego uz sami projekt. Mene zanima malo detaljnije, otprilike znam o čemu se radi ali  u kojoj je fazi taj projekt, kakva je dinamika?
Načelnica Sanja Kočet – za taj dio dajem riječ Maji Pintarić.
Maja Pintarić – evo konkretno sam projekt započeo je 25.01., u prvoj plaći bile su tri plaće i to: 50% plaće od načelnice Općine i dvije plaće od koordinatora vrtića, to je ono da bi projekt uopće mogao zaživjeti. Kako je vrijeme odmicalo tako su se dodatno zapošljavali odgajatelji, stručni suradnici, domari, čistačice, kuharice. Tokom ovog perioda predana su tri ZNS-a. trenutno je zaposleno 17 osoba, konkretno trošak plaće za studeni iznosi cca 170.000,00 kuna. Vrtić koji je naš partner i provodi taj projekt kojeg je nositelj Općina mora imati na računu 170.000,00 kuna. Od predujmova koje smo mi dobili isplaćene, a to je iznos od 850.527,01 kuna isplaćen u dvije rate mi imamo još na raspolaganju 66.170,67 kuna i to se mora podijeliti na Općinu i Vrtić. Prema navedenome vrtiću je potrebno još 110.000,00 kuna vlastitih sredstva da bi isto mogli podmiriti. Upravo je to jedan od razloga da se isto financira iz kredita. Prvi ZNS koji je predani 25.04., dobili smo odobrenje po istome 06.10. nakon 5. mjeseci, a nakon odobrenja kontrolno tijelo HZZ-a ima još 30 dana rok za isplatu. Mi ne možemo utjecati na rok isplate i ako će se i prekoračiti, ne možemo ništa poduzeti po tom pitanju, a pogotovo sada kada ide kraj godine isti se još više prolongira. Drugi ZNS smo predali 03.08. i do sada nismo dobili nikakve informacije o odobrenju, a krajem prvog mjeseca već moramo predati ZNS 4. Konkretno što se radi u sklopu vrtića a da je na području Općine, je produženi boravak. Osam programa je prijavljeno na Ministarstvo i od tih 8 već ih je 7 odobreno i iste provode s djecom. Cilj je da bude 90-tero djece, trenutno ima 62 -oje djece koje polazi produženi boravak. Isti je besplatan za sve korisnike, provodi se u vremenu od 16,00 do 21,00 sati radnim danima, a subotom od 07,00 do 15,00 sati. U planu je da se to čim prije realizira na području Općine Donja Voća i nadamo se da to bude uskoro.
Načelnica Sanja Kočet – od tih 7 programa jedan se provodi na području Općine, a to je Program pred škole.
Ivan Banfić – naš partner je vrtić iz Varaždina?  Koliko je konkretno djece s područja naše Općine uključeno?
Načelnica Sanja Kočet – da, vrtić Dječji Svijet. Trenutno je tih 7-mero koji polaze program pred škole, koji se financira kroz taj projekat. 
Maja Pintarić  - programi koji su prijavljeni su razvoj kreativnosti, ekološki, sportski, likovni, informatički, tradicionalne igre, glazbeni, strani jezik i pred škola. 
Načelnica Sanja Kočet – evo što se tiče samog projekta obavještavam Vas da smo imali kontrolu na licu mjesta od strane Ureda za financiranje i ugovaranje projekata EU,  Klasa: 102-06/22-04/31 Urbroj: 344-169/6-22-13 od 29.11.2022.godine. ( U nastavku sjednice načelnica čita prisutnim vijećnicima pristigli Izvještaj o provjeri na licu mjesta). U samom izvještaju navedeno je kako se provjera izvršila temeljem prijave koju je podnio bivši načelnik Krunoslav Jurgec te je konstatirano da nisu utvrđene nikakve nepravilnosti i da se isto provodi sukladno Ugovoru. Prošli tjedan smo imali sastanak s projektnim partnerom gđom. Ljubimkom i Sanjom Hajdin iz Dječjeg vrtića Dječji Svijet i vanjskim suradnikom za upravljanje projektom gosp. Marolinom koji imamo na mjesečnoj razini vezano na daljnje aktivnosti projekta, a jedna od tema je bio i mail primljen od gosp. Jurgeca jer se u tom mailu htjelo prikazati da smo u jako lošem odnosu s projektnim partnerom i vanjskim suradnikom za upravljanje projektom. Nakon što sam im predočila navedeni mail tražila sam od njih očitovanje vezano na isto, na što su oni bili poprilično zgroženi, oštro su se ogradili od bilo kakve komunikacije sa bivšim načelnikom, te mi je gosp. Marolin nakon toga službeno poslao pismo i napomenuo na samom sastanku ukoliko je potrebno da će osobno doći na sjednicu Vijeća i na sva Vaša pitanja dati odgovore. (Načelnica čita pristigli mail od gosp, Marolina). U navedenom mailu gosp. Marolin ističe razočaranje s načinom komunikacije koju bivši načelnik ima s načelnicom kao i  uvlačenje njega u isto s iznošenjem neistine.
Gospodin Ivan Banfić – ja koliko poznam gosp. Marolina siguran sam da bude napravio sve što može za Općinu Donja Voća i da nije zlonamjeran čovjek.

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja glede Prijedloga Odluke?
Kako se nitko ne javlja predsjednik vijeća daje na glasanje Prijedlog Odluke o zaduživanju Općine Donja Voća za projekt (ZA) najljepše životno doba – vrtićko doba, te konstatira da se ista prihvaća jednoglasno sa 8 glasova ''ZA''.




AD) 7.

Ostala pitanja

1) ODVOZ STAKLENOG OTPADA

Gospodin Branko Jakopec – ovih dana smo primili račune za 11. mjesec od strane Ivkoma za odvoz smeća i u prilogu je raspored odvoza staklenog otpada, a na sjednici kada je bio nazočan gosp. Kramarić iz Ivkoma obećano je da će se odvoz stakla vršiti kvartalno, a u rasporedu za 2023. godinu je i dalje ostalo polugodišnje. Molim da se za isto napravi ispravak.
Načelnica Sanja Kočet – komunikaciju s gosp. Kramarićem je vodila Marijana i o tome imamo pisani trag, te ćemo isto provjeriti i tražiti njihovo očitovanje i korekciju, te nakon napravljene korekcije slanje novog rasporeda odvoza smeća za 2023. godinu.


2.)  ADVENT

Gospodin Branko Jakopec – kako teku pripreme za ovogodišnji Advent i što se priprema?
Načelnica Sanja Kočet – sam Advent biti će  23.12. biti će prošireniji, imat ćemo deset štandova, objavili smo javni poziv za sudjelovanje, biti će uključene sve naše Udruge i bit će skroman kao prošle godine.

3.) KUPNJA DEFIBRILATORA

Općinska načelnica Sanja Kočet – obzirom da se većina vijećnika odrekla naknade za prisustvovanje sjednicama vijeća i na prošloj sjednici je bilo govora oko kupnje defibrilatora na ime te naknade, a kako se bliži kraj godine potrebno je isto realizirati. Poslala sam svima mail sa ponudom za kupnju istoga te bi sada trebali donijeti Odluku da li ste suglasni s istim?

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće jednoglasno donosi Odluku da se od vijećničkih naknada za prisustvovanje sjednicama vijeća kupi defibrilator sukladno ponudi u mailu primljenom od načelnice.

Na kraju načelnica obavještava prisutne da Savjet mladih organizira gledanje utakmice u prostorijama zgrade ambulante u Gornjoj Voći pa se svi zainteresirani mogu pridružiti.


Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja? 
Budući se nitko ne javlja zahvaljuje se svima na odazivu i zaključuje sjednicu.

Sjednica završava u 19,05 sati.		

	     Zapisničar	                                                                    Predsjednik Općinskog vijeća
   	Snježana Punčec     	                                                       	           Željko Žmegač	

